

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**  
**КОМИСИЯ ЗА КОНТРОЛ НАД СЛУЖБИТЕ ЗА СИГУРНОСТ,**  
**ПРИЛАГАНЕТО И ИЗПОЛЗВАНЕТО НА СПЕЦИАЛНИТЕ**  
**РАЗУЗНАВАТЕЛНИ СРЕДСТВА И ДОСТЪПА ДО ДАННИТЕ ПО**  
**ЗАКОНА ЗА ЕЛЕКТРОННИТЕ СЪОБЩЕНИЯ**

<b>НАРОДНО СЪБРАНИЕ</b>	
Вх.№	053 - 26 - 14
Дата	05 / 11 / 2020 г.

15<sup>46</sup>

**ДОКЛАД**

за първо гласуване

**ОТНОСНО:** Законопроект за държавния бюджет на Република България за 2021г., № 002-01-59, внесен от Министерски съвет на 29.10.2020г.

На заседание, проведено на 5 ноември 2020 г., Комисията за контрол над службите за сигурност, прилагането и използването на специалните разузнавателни средства и достъпа до данните по Закона за електронните съобщения разгледа Законопроект за държавния бюджет на Република България за 2021 г., № 002-01-59, внесен от Министерски съвет на 29.10.2020г.

На заседанието присъстваха г-н Георги Кръстев – секретар по сигурността към Министерски съвет, представители на Министерство на финансите, на Министерство на отбраната, на Държавна агенция „Национална сигурност“, бригаден генерал Емил Тонев – началник на „Национална служба за охрана“, г-н Ангело Прокопиев – зам.-председател на Държавна агенция „Разузнаване“, полк. Велко Атанасов – изпълняващ длъжността директор на Служба „Военно разузнаване“, г-н Борис Димитров – председател на Държавна комисия по сигурността на информацията, г-н Пламен Колев - председател на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства и г-н Цветан Китов – председател на Държавна агенция „Технически операции“.

В законопроекта за държавния бюджет са очертани основните параметри, цели и приоритети в него. Параметрите на разходите за периода 2021-2023 г. са съобразени с възможностите на бюджета за финансиране на политиките и с перспективите за развитие на публичните сфери, както и с пандемията от COVID-19 и икономическите последици от нея.

Ръководителите на службите за сигурност запознаха Комисията с

проектите си на бюджет за 2021 г. и актуализираната прогноза за 2022 и 2023 г. по разходните показатели за персонал, издръжка и капиталови разходи, както и параметрите, с които се променят съответните показатели. При разработването на бюджетните програми са спазени основните принципи за постоянна обвързаност между поставените цели и потребността от ресурси за тяхното постигане, както и за осигуряване на условия за ефективен контрол и прозрачност на извършваните разходи. Показателите за изпълнението на бюджетните програми са количествени и са формулирани на основата на анализ на добрите практики и динамиката на средата за сигурност. Изградени са системи за ефективно използване, поддържане и разпределение на ресурсите, съобразно целите и приоритетите на програмния бюджет.

В резултат на проведеното обсъждане и последвалото гласуване, Комисията с 2 гласа „за“, 1 глас „против“ и без „въздържал се“, предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване Законопроект за държавния бюджет на Република България за 2021 г., № 002-01-59, внесен от Министерски съвет на 29.10.2020 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
ККССПИСРСДЗЕС:**

**ДИМИТЪР ЛАЗАРОВ**